

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

شرح جنہ
سالانہ ۲۴ روپے
ششماہی ۱۳
سہ ماہی ۷
خلیفہ نمبر ۵
بیرون پاکستان
سالانہ ۲۵ روپے

رَبَّنَا أَنْفِضْ لَنَا ذَلَّتْ قُلُوبَنَا
وَمَا نَحْنُ بِمُعْتَصِمِينَ
وَخَشِيَ الرَّجُلُ الْفَاسِقُ الْعَذَابَ
الْآخِرَ

روزنامہ
۵ جمادی الاول ۱۳۸۲ھ
ذی قعدة ۱۴۰۹ھ

الفضل

جلد ۱۴ نمبر ۲۳
۵ اکتوبر ۱۹۶۲ء

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا نور احمد صاحب
ربوہ ۲ اکتوبر کو وقت ۸ بجے صبح

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کو کل دن
بھر کچھ بے چینی اور ضعف کی شکایت رہی۔ اس وقت طبیعت
اچھی ہے۔

احبابِ جماعت خاص توہیر اور التزام
سے دعائیں کرتے ہیں کہ مولے اکرم
اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و
عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین اللہم آمین

محترمہ سیدہ منضویرہ بیگم صاحبہ
کی صحت کے متعلق اطلاع

ربوہ ۲ اکتوبر محترمہ سیدہ منضویرہ بیگم صاحبہ
بیگم حضرت مرزا نور احمد صاحب کی طبیعت بحال
نہ سارے ہے۔ درد گردہ کی تکلیف ابھی چلی رہی
ہے۔ کل ٹیبلٹ ۹۹۲۲۲۲ تھا۔ رات بے چینی
کے باعث نیند نہیں آئی۔ احبابِ جماعت
خاص توہیر اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں کہ
اللہ تعالیٰ محترمہ کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین

حضرت زین العابدینؑ کی اللہ شاہ صاحب کی صحت
ربوہ ۲ اکتوبر حضرت سید زین العابدینؑ کی
شاہ صاحب کی طبیعت اب اللہ تعالیٰ کے فضل سے
پہلے کی نسبت بہت بہتر ہے۔ کل آپ نے خیر
خلافت میں حاضر ہو کر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح
الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ سے ملاقات کا شرف بھی
حاصل کیا۔ احبابِ جماعت تمنا کے کمال کے لئے
التزام سے دعائیں کرتے رہیں۔

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام

اپنے عمل سے ثابت کر دکھاؤ کہ اہل حق کا گروہ تم ہی ہو

خدا تعالیٰ کے حضور اپنا اخلاص اور وفاداری دکھاؤ اور قرآن کی تعلیم پر کما حقہ عمل کرو

یاد رکھو ہماری جماعت اس بات کیلئے نہیں ہے جیسے عام دنیا دار زندگی بسر کرتے ہیں کہ زبان سے
کہہ دیا کہ ہم اس سلسلہ میں داخل ہیں اور عمل کی ضرورت نہ سمجھی جیسے بد شمتی سے مسلمانوں کا حال ہے کہ
پوچھو تم مسلمان ہو؟ تو کہتے ہیں شکر الحمد للہ مگر نماز نہیں پڑھتے اور شرعاً اللہ کی سوگت نہیں کرتے۔
پس میں تم سے یہ جہیں چاہتا کہ صرف زبان سے ہی اقرار کرو اور عمل سے کچھ نہ دکھاؤ یہ نجی حالت ہے
خدا تعالیٰ اس کو پسند نہیں کرتا اور دنیا کی اس حالت نے ہی تقاضا کیا کہ خدا تعالیٰ نے مجھے اصلاح کے
لئے کھڑا کیا ہے۔ پس اب اگر کوئی میرے ساتھ تعلق رکھے کہ بھی اپنی حالت کی اصلاح نہیں کرتا اور عملی
قوتوں کو ترقی نہیں دیتا بلکہ زبانی اقرار کو ہی کافی سمجھتا ہے۔ وہ گویا اپنے عمل سے میری عدم ضرورت پر زور
دیتا ہے۔ پھر تم اگر اپنے عمل سے ثابت کرنا چاہتے ہو کہ میرا آدابے سود ہے تو پھر میرے ساتھ تعلق کرنے
کے کیا معنی ہیں؟ میرے ساتھ تعلق پیدا کرتے ہو تو میری اغراض و مقاصد کو پورا کرو اور وہ یہی ہیں کہ خدا تعالیٰ
کے حضور اپنا اخلاص اور وفاداری دکھاؤ اور قرآن شریف کی تعلیم پر اسی طرح عمل کرو جس طرح رسول اللہ صلی اللہ
علیہ وسلم نے کر کے دکھایا اور صحابہ نے کیا۔ قرآن شریف کے صحیح نشا

کو معلوم کرو اور اس پر عمل کرو۔ خدا تعالیٰ کے حضور اتنی ہی بات کافی نہیں
ہو سکتی کہ زبان سے اقرار کر لیا اور عمل میں کوئی روشنی اور سرگرمی نہ پائی
جاوے۔ یاد رکھو کہ وہ جماعت جو خدا تعالیٰ کے قائم کرنی چاہتا ہے وہ عمل
کے بدولت زندہ نہیں رہ سکتی۔ یہ وہ عظیم الشان جماعت ہے جس کی
تیساریں حضرت آدمؑ کے وقت سے شروع ہوئی۔ کوئی نبی دنیا میں نہیں آیا
جس نے اس دعوت کی خبر نہ دی ہو پس اس کی قدر کرو اور اس کی قدر یہی ہے
کہ اپنے عمل سے ثابت کر دکھاؤ کہ اہل حق کا گروہ تم ہی ہو۔ (الحکم ۳۱ اگست ۱۹۰۷ء)

نصرت ہائریکنڈری سکول (فادرگرن) ربوہ

ضرورت لیڈی لیکچرارز

نصرت ہائریکنڈری سکول ربوہ میں مندرجہ ذیل عالی آسامیوں کے لئے لیڈی لیکچرارز کی فوری
ضرورت ہے۔ تنخواہ صدر ایجن احمد کے منظور شدہ گریڈ ۵-۶-۷-۸-۹-۱۰-۱۱-۱۲
کے مطابق دی جائے گی۔ درخواستیں منقول شدہ ۱۵ اکتوبر تک دفتر میں پہنچ جانی
چاہئیں۔

(۱) ایم۔ اے۔ انگریزی ۲ آسامیاں
(۲) بی۔ ایس۔ سی۔ بی۔ ای۔ یا صرف بی۔ ایس۔ سی۔ ایک آسامی
ڈائریکٹر جس جامعہ نصرت ربوہ

روزنامہ الفضل ریلوے

مورخہ ۵ اکتوبر ۶۲ء

ہنوز آل ابرہمت درفتال است

(فصل نمبر ۱)

ایک بات جو محترم مریض صاحب نے فرمائی ہے وہ اگرچہ عین اسلام کے مطابق اور نہایت سچی بات ہے مگر حیرت ہے کہ یہ بات آپ کی طرح کہہ گئی ہو۔ آپ فرماتی ہیں: "ہر انسان کو اپنے بارے میں جو فیصلہ کرنا ہوتا ہے وہ یہ ہے کہ آیا اسے خدا تعالیٰ کا رہنمائی قبول کرنا ہے یا اسے رد کر دینا ہے اس کا یہ انتخاب کلیتہً رخصا کارانہ ہوگا اور وہ الہی ہدایت کو رد کر دینے میں بھی اتنا ہی آزاد ہوگا جتنا کہ اسے اختیار کرنے میں اور دنیا کی کوئی طاقت اسے اس رد اختیار پر مجبور نہیں کر سکتی۔"

(ایشیاء و موزنہ ۱۴۳۱ھ ص ۱۸۸) یہ کتنی شاندار بات ہے جو آپ نے کہی ہے لاکراہ فی الدین۔ فمذ شتاء غلبت من ومن شاء فلیک۔ ہر ایک کو دین تکم و ملی دین۔ کی پختہ ہے مگر محترم کو مودودی صاحب کے نظریہ اسلام کا شاید علم نہیں اور شاید ان کو مودودی صاحب نے یہ نہیں بتایا کہ

"لا اکراہ فی الدین کے معنی یہ ہیں کہ ہم کسی کو اپنے دین میں آنے کے لئے مجبور نہیں کرنے اور اونچے ہاری رکھنا بھی ہے مگر جسے آکر وہ اپنا جاننا ہو اسے ہم پہلے ہی خبردار کرتے ہیں کہ یہ دروازہ آمد و رفت کے لئے کھلا ہوا نہیں ہے۔۔۔ مگر جس شخص نے اپنی طاقت سے خود اس دروازہ میں قدم رکھا اس کے متعلق اسے معلوم تھا کہ وہ جانے کے لئے کھلا ہوا نہیں ہے وہ اگر نفاق کا حالت میں مبتلا ہوتا ہے تو یہ اس کا اپنا قصور ہے اس کو اس حالت سے نکالنے کے لئے ہم اپنے نظام کی برہمی کا دروازہ نہیں کھول سکتے۔ وہ اگر اب ہی راستی پر نہ آئے کہ منافق بن کر نہیں رہنا چاہتا بلکہ جس چیز پر اب ایمان لایا ہے اس کی پیروی میں صادق ہونا چاہتا ہے تو اپنے آپ کو عزائم موت کے لئے کیوں نہیں پیش کرنا" (مودودی۔۔۔ مرتبہ کی عمر اسلامی قانون میں جمہوریتیں نہیں کہ محترم مودودی صاحب کے

اس نظریہ سے متفق ہوں۔ اگر خدا بخواتم و متفق ہیں تو کیا ہم آپ سے پوچھ سکتے ہیں کہ کیا مودودی صاحب کے ان کی توجہ سمجھ اپنے اس نظریہ کی طرف منہ دل کر لائی ہے؟ محترم کو معلوم ہونا چاہیے کہ اگر وہ اسلام کو چھوڑ کر پھر عیسائی دین اختیار کریں گے تو مودودی صاحب کے اس خود ساختہ نظریہ کے مطابق وہ واجب القتل ہو جائیں گے اور اگر وہ منافق بن کر نہیں رہنا چاہیں گے تو ان کو اپنی صدق ایمانی کا ثبوت دینے کے لئے مودودی صاحب کی پھانسی پر خوشی خوشی چڑھا جانا ہوگا۔

نذر ہے بالنسبہ نکتہ باقری کیونکہ یہ اسلام (؟) ہے کوئی کھیل نہیں ہے۔ "یہ دروازہ کوئی آمد و رفت کے لئے کھلا ہوا نہیں ہے۔" سوال یہ ہے کہ کیا محترم مریض صاحب نے نہیں لگے کہ وہ مودودی صاحب کے اس نظریہ پر پورا غور کر کے اسلام لائی ہیں؟ اور اگر ان کو یہ نظریہ پہلے معلوم نہیں تھا اب تو ان کو معلوم ہو گیا ہے کیا آپ ایسے اسلام کو رکھنا چاہتی ہیں جس میں آپ داخل تو خوشی سے ہو سکتی ہیں مگر قتل کے راستے کے بغیر اس سے نکل نہیں سکتیں۔ کیا دنیا میں کوئی انسان جس میں ذرا بھی دہرا ندیشی کا مادہ ہے ایسے جبری اسلام کو اختیار کر سکتا ہے؟

محترم آپ پہلے دل نہ ہوں یہ مودودی صاحب کا خود ساختہ نظریہ ہے۔ یہ اسلام کا نظریہ نہیں ہے اسلام نے تو اپنا اصول ان چار چھوٹے چھوٹے لفظوں میں بیان کر دیا ہے کہ لا اکراہ فی الدین نہیں ہے جبر بیچ دین کے اور اس کا وجہ یہ بیان فرما دی ہے کہ قد تبتین المؤمنین من اللغی (کیونکہ) ہدایت مگر الہی سے غیر ہو چکی ہے یعنی صحابہ مستقیم کی نشاندہی کی گئی ہے اور صحابہ صحت بنا دیا گیا ہے کہ یہ راستہ "رشد" کا ہے اور یہ راستہ "بنی" کا ہے۔ اب جسے چاہے اختیار کر لے۔ وہی بات جو آپ نے کہی ہے کہ ان کو اختیار و رد کا اختیار دیا گیا ہے۔ اللہ تعالیٰ

نے نہ کہاں اور نہ کہیں اور قرآن میں یہ خصوصیت کی ہے کہ یہ اصول صرف آنے کے لئے ہے۔ جانے کے لئے نہیں یہ مودودی صاحب کی لچکا بندہ ہے اگر پہلے نہیں سوچا تو اب ہی سوچ لیجئے کہ آپ کس اسلام میں داخل ہوئی ہیں آیا اس اسلام میں جو مودودی صاحب کا خود ساختہ اسلام ہے یا خدا و رسول کے اسلام میں۔

محترم مریض صاحب نے ایک اور بات غلط طور پر سمجھی ہے آپ لکھتی ہیں:-

"آپ (مکتوب اللہ) نے اپنی تبلیغی مساعی کی ناکامی کا سبب مسلمانوں کی "عدم رواداری" کو قرار دیا ہے۔ اس سے ثابت ہوتا ہے کہ ہم مسلمان ایک انجمنی مجموعہ عقائد اور ایک غیر نمائندہ کے مقابلہ میں اپنے دین کے تحفظ کا خاصہ خیال رکھتے ہیں۔"

اس کا مقصد یہاں ہے جو کسی انسان کو اپنی نہیں کر سکتا۔ اور نہ یہ اسلام کا مقصد ہے اسلام ایسی انسانی حفاظت کے خیال کو دھکے دینا ہے۔ وہ تو آزادی عقیدے کے معاملہ میں اتنا نازک طبع واقع ہوا ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنے آخری رسول صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کو بھی کھلے کھلے اغلاطیں فرماتا ہے:-

لست علیہم بمسيطر تو ان کو پر خدائی فوجدار نہیں ہے وہ تو نہایت مخدئی سے فرماتا ہے تم کون ہو اسلام کی حفاظت کرنے والے

انما نحن نزلنا الذکر وانا لہ لحاظ فظون۔ یہ الذکر (قرآن کریم) ہم نے نازل کیا ہے اور حضور ہم ہی اس کی حفاظت کرنے والے ہیں اسلام تو فرما ہے "رواداری" کا نام ہے اصل بات یہ ہے جیسا کہ مسٹر بیکن کے اپنی مشہور تصنیف "اخلاق یورپ میں فرمایا کہ یہ امر نہایت جبران کن ہے کہ پختہ شخص اسلامی کو جبر کا قائل ہو جاتا وہ کبھی ظاہر بت پرستی نہیں کر سکتا۔ موجودہ عیسائیت بت پرستی ہے۔ اس کو جیسا قی ایڈیٹر عدم رواداری پر عمل کرنا ہے اور اس لئے محترم مریض صاحب نے اس کا غلط جواب دیا ہے۔ اسلام کا صحیح لفظ خود خدا ہے۔ اس کی حفاظت خود ساختہ خدائی فوجداروں پر انحصار نہیں رکھتی۔ اللہ تعالیٰ کے نزدیک ایسا دعویٰ بھی بہت بڑا "شترک" ہے۔

کیا خود ساختہ جبر میں جبر و ایمان میں کوئی فرق ہے؟ "مفت روزہ" "مشہاب" لاہور کی ۱۹ ستمبر ۱۹۶۲ء کی ایڈیشن ص ۱۰ میں چھوٹا "رسول کی ضرورت:- آپ کو

اندر میاں کی رسم سے اتفاق ہو یا اختلاف بہر حال قرآن میں بتاتا ہے کہ ان کی رسم ابتداء سے یہ نہیں تھی کہ شروع انسانی کے ہاتھ میں ایک کتاب بٹھادی جائے اور اس سے کہا جائے کہ اس کو دیکھ کچھ کر اسلامی نظام زندگی خود بنا لے اگر یہی ان کی رسم تھی تو ایک بشر کا انتخاب کوئے جیسے سے کتاب اس کے حوالے کر دینے کی کیا ضرورت تھی اس کے لئے تو اچھا طریقہ یہ ہوتا کہ ایک کتاب چھاپ کر اندر میاں تمام ان لوگوں تک براہ راست بھیج دیتے اور دیکھا جائے یہ ہدایت کھ دیتے کہ میری اس کتاب کو پڑھو اور نظام حق برپا کرو و لیکن انہوں نے یہ طریقہ پسند نہیں کیا اس کے بجائے جو طریقہ انہوں نے اختیار کیا وہ یہ تھا کہ ایک بشر کو رسول بنا کر لایا اور اس کے ذریعے اصلاح و انقلاب کی ایک تحریک اٹھائی۔ (ابوالخالی مودودی) سوال یہ ہے کہ جب اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم کی اصلاحی و انقلابی تحریک ایک بشر رسول کے ذریعہ اٹھائی تو کیا جبکہ سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم حین حیات میں بھی موجود نہیں ہیں خود ساختہ مصلحین از مرنو اس تحریک کو اٹھا سکتے ہیں؟ اس سوال کا جواب خود قرآن کریم نے دیا ہے کہ نہیں۔ چنانچہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے:-

اتآخرن نزلنا الذکر وانا لہ لحاظ فظون۔ یعنی تحقیق ہم ہی اللہ کو نازل کیا ہے اور حضور ہم ہی اس کی حفاظت کرنے والے ہیں۔ اس سے ظاہر ہے کہ جس طرح اللہ تعالیٰ نے اپنی طرف سے سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کو مبعوث فرمایا تو قرآن کریم کی حفاظت فرمائی اسی طرح وہ آپ کی جہات طیبہ کے ختم ہو جانے کے بعد بھی ایسے لوگوں کو اپنی طرف سے مبعوث کرتا رہیگا جو اللہ تعالیٰ سے ہدایت پا کر سیدنا حضرت محمد رسول اللہ کے اسوۂ حسنہ کا نمونہ بنیں کریں گے اور اصلاح و انقلاب کی اس تحریک کو چلائے رہیں گے جو آپ نے اٹھائی۔ پھر اللہ تعالیٰ کی رسم ہے۔

"یہ ہیں وہ لوگ جن کو اللہ نے محمد صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کا نام دیا ہے اللہ تعالیٰ بیعت لہذا الامۃ علی رأس کل ذمۃ سنۃ من یجد دینا یتبعنا۔ ان محمد بن میں سے سیدنا حضرت نبی کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم جو دھوپ صیدی کے محمد صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم ہیں جو کو نام الہامی الہامی اور مسیح موعود کا نام دیا گیا ہے جیسا کہ پہلے سے نجا اور ایک پہلو

جمہوریت کی تشریح ہونی ضروری ہے

محض نعرے لگانے سے اصلاح کی بجائے فساد پیدا ہوتا ہے

رقم فرمودہ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی

پاکستان کی یہ انتہائی بدقسمتی ہے کہ ابھی تک اس کے دستور اساسی یعنی کانسٹیٹیوشن کے متعلق بحث ختم نہیں ہوئی جب بھی کوئی دستور اساسی بنتا ہے تو بعض لوگ اس کے خلاف آواز اٹھا کر اسے مسوخ کرانے کے درپے ہوجاتے ہیں۔ پندرہ سال کے طول عرصہ میں ملک کے اندر یہی ناگوار کھیل کھیلا جا رہا ہے کہ بات بچی ہے اور بگڑتی ہے۔ پھر بیتی ہے اور بگڑتی ہے۔ خدایا جانے یہ سلسلہ کب ختم ہوگا اور ملک کو مسکھ کا سا سس لے کر آگے بڑھنے کا کچھ تو فیق ملے گی؟

حال ہی میں صدر مملکت نے اپنے مشیروں اور بعض دوسرے اہل الرائے اصحاب کے مشورہ سے ایک دستور اساسی بنا کر ملک میں قائم کیا۔ مجھے ابھی سے اس کے خلاف بعض لوگ مشہور کر رہے ہیں کہ یہ دستور اساسی جمہوریت کے نظریہ کے خلاف ہے اس لئے اسے منسوخ کرنا چاہیے یا کم از کم اسے ایسی صورت میں بدل دینا چاہیے کہ وہ ان کے زعم کے مطابق جمہوری نظام کے مطابق ہوجائے۔ اس معلق میں مسلسل مصنون لکھے جا رہے ہیں۔ جیسے کہے جا رہے ہیں اور تقریروں کے ذریعہ ملک کے اندر شور مچا کر دیا گیا ہے وغیرہ وغیرہ۔ میں ہرگز یہ نہیں سمجھتا کہ موجودہ دستور اساسی آسمانی وحی کی طرح ہے اور اسے بدلنا نہیں جاسکتا۔ نہ میں یہ سمجھتا ہوں کہ اس دستور میں کوئی نقص نہیں اور نہ یہ کہ اس میں کبھی اصلاح کی ضرورت نہیں۔ بہر حال وہ اس قدر کا بنایا ہوا ایک قانون ہے جسے حقیقی ضرورت کے وقت یقیناً بدلنا جاسکتا ہے اور کوئی معقول انسان ایسی تبدیلی پر جو مناسب تحریر کے بعد کی جائے اعتراض نہیں کر سکتا۔ لیکن ایک دستور کے جاری ہوتے ہی اس کا تحسیر کرنے اور اس کے ضمن میں کوئی تبدیلی کے بغیر واد بلا شروع کر دینا کہ لکھو دوڑو ملک میں جمہوریت ختم ہوگئی ہرگز دانشمندی کا نشیوہ نہیں۔ آخر نہی چیز جو بالبدانت غلط نہ ہو اور بظاہر معقول پیرایہ میں پیش کی گئی ہو اس بات کا حق رکھتے ہیں کہ مناسب وقت تک اس کا تجربہ کیا جائے اور اس کے ضمن میں کوئی تبدیلی کی گنجائش میں ڈال کر رکھی جائے۔ یہی صحیح اور دانشمندانہ طریق ہے۔ ورنہ ہمارا ملک دنیا کی نظروں میں کھیل میں جاتے گا اور قومیں اس پر ہنسیں گی کہ یہ عجیب لوگ ہیں کہ ایک حالت ایسی بنکر تیار ہوتی ہے اور وہ اسے کرنا شروع کرتے ہیں۔ یوں تو آسمانی وحی میں بھی حالات کے بدل جانے سے تبدیلی کا رستہ کھلا ہوتا ہے جیسے حضرت نوح اور حضرت ابراہیمؑ کے صحیفوں کو حضرت موسیٰ علیہم السلام کی وحی نے بدل دیا اور حضرت موسیٰؑ کی لائی ہوئی شریعت کو ہمارے آقا سرورؐ کی احکامات قائم انبیا میں صلی اللہ علیہ وسلم کی لائی ہوئی شریعت نے منسوخ کر دیا۔ کیونکہ حالات بدل چکے تھے اور اب زمانہ اس دور میں داخل ہو گیا تھا کہ ساری دنیا اور ساری قوموں کے لئے ایک آسمانی اور اصولی شریعت نازل کی جائے۔

باقی وہ جمہوریت کا نعرہ جس کی اسطرح سارا دایا گیا جا رہا ہے سو بہر عقلندہ سمجھ سکتا ہے کہ جمہوریت کسی ٹھوس چیز کا نام نہیں ہے جو ہر صورت میں اور ہر حالت میں اور ہر زمانہ میں ایک ہی رنگ میں قائم رہے یا ایک ہی رنگ میں قائم ہوگی جاسکے۔ جمہوریت کے بنیادی یعنی صورت یہ ہیں کہ حکومت کے معاملات میں ملک کے باشندوں کی آواز کا دخل ہونا چاہیے۔ لیکن یہ سوال کہ یہ دخل کس رنگ میں ہو اور کس حد تک ہو یہ حالات پر موقوف ہے۔ بہر حال یہ تو ناممکن ہے کہ ملک کسی ایسی میں ملک کا ہر باشندہ آکر بیٹھ جائے اور رائے دینے لگے اس طرح تو کوئی

بات بھی ملے نہیں پاسکتی اور ایک ایسا سنگم پر پہنچ جائے گا جو اصلاح کی بجائے فساد اور تباہی کا موجب ہوگا۔ پس ضروری ہے کہ کبھی نہ کبھی صورت میں انتخاب کے طریق کو اختیار کیا جائے اور موجودہ دستور اساسی میں انتخاب کا طریق موجود ہے کیونکہ بہر حال ایمپیلوں کے موجودہ ممبر کسی نہ کسی صورت میں عوام کے منتخب شدہ ہیں اور یہ جمہوریت ہی کی ایک قسم ہے۔

ایک دفعہ ہمارے آقا رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے ایک ضروری معاملہ میں اپنے صحابہؓ کو مشورہ کے لئے بلایا مگر مشورہ دینے والوں کی اتنی کثرت تھی کہ مجلس میں شور مچ گیا اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کسی نتیجہ پر نہ پہنچ سکے۔ اس پر رسول پاک (دفاع نفسی) نے فرمایا کہ تم لوگ واپس چلے جاؤ اور اپنے چند نمائندے میرے پاس بھجو آ کہ میں ان کے ساتھ بات کر کے کسی نتیجہ پر پہنچ سکوں۔ جیسا کہ یہ لوگ واپس چلے گئے اور اپنے چند نمائندے حضورؐ کی خدمت میں بھجوادیئے اور حضورؐ نے ان کا مشورہ سن کر آسانی سے فیصلہ فرمادیا۔

دیو داؤد (جلد ۱)

یہ وہ صحیح جمہوریت ہے جو اسلامی تعلیم کی جان ہے اسے چھوڑ کر یہ کچن کہ یوں ہوا توں کو نہ رہے سب ایسی باتیں ہیں جو وقتی حالات اور وقتی تقاضوں سے تعلق رکھتی ہیں اور جمہوریت کی روح سے ان کا براہ راست واسطہ نہیں۔ بلکہ کامل جمہوریت تو دراصل محض فرقی جمہوریت ہے جس کا کسی ملک میں کبھی نشان نہیں ملتا۔ یعنی کوئی ملک بھی ایسا نہیں جس کا سربراہ ملک کے سارے باشندوں کو اپنے سامنے جمع کر کے ان سے بات کرے۔ بہر حال انتخاب اور صوبہ بندی کا طریق اختیار کرنا پڑتا ہے اور وہ طریق موجودہ دستور میں شامل ہے۔ میں یہ نہیں سمجھتا کہ یہ دستور بے عیب ہے مگر اس کے جاری ہونے ہی خاطر خواہ تجربہ کے بغیر شروع کر دینا کہ جمہوریت ختم ہوگئی یہ سنا سلامت روی کا طریق نہیں ہے۔ اس دستور اور عنبر کو اختیار کرنا اور دیکھنا تجربہ کرو اور دیکھو۔ اور پھر بصیرت کے ساتھ کسی نتیجہ پر پہنچنے کی کوشش کرو اور ملک کو تباہی سے بچاؤ اور بچھو بچاؤ۔

ہاں ایک بات ضرور موجودہ دستور کے متعلق میرے دل میں کچھ کھٹکتی رہی ہے اور میں اسے کہہ دینا چاہتا ہوں۔ وہ یہ کہ جو وزراء، صوبوں میں یا مگر کی حکومت میں چنے جاتے ہیں ان کی اکثریت (بہتر ہوگا کہ تین چوتھائی) منتخب شدہ ممبروں سے چنے جاتے ہیں تا کہ انتخاب کی صحیح روح ایمپیلوں کے مشورہ کی شکل میں کارفرما ہے۔ اور ایسا نہ ہو کہ منتخب شدہ ممبروں کے رستے کو ایک طرف کھینچتے ہیں اور وزراء کی اکثریت دوسری طرف درہنگاری ہو۔ ایک چوتھائی کی اکثریت یا کم بیش اس لئے رکھنی ضروری ہے تاکہ اگر منتخب شدہ ممبروں کے علاوہ ملک میں قابل جوہر موجود ہو اور یقیناً موجود ہوتے ہیں تو ان کے مشورہ سے فائدہ اٹھایا جاسکے۔

میں کوئی سیاسی آدمی نہیں ہوں اور نہ میں نے کبھی سیاست میں کوئی حصہ لیا ہے۔ میری ساری عمر مذہب اور تاریخ کے مطالعہ میں گزری ہے مگر اس وقت ملک کے اندر جو سنگمہ پیا ہے اس نے میرے دل میں درد پیدا کیا اور میں نے غنا سید خیال کیا کہ برادران وطن کے سامنے اپنا مخلصانہ مشورہ پیش کروں۔ آگے ماننا یا نہ ماننا ان کا کام ہے۔

بر رسول اللہ بلذبح باشد ولس

خاکسارہ۔ مرزا بشیر احمد رابعہ ۱۹۷۷ء

قوموں کی اصلاح

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی المصلح الموعود اطال اللہ بقا و فرماتے ہیں کہ: "قوموں کی اصلاح نوجوانوں کی اصلاح کے بغیر نہیں ہو سکتی۔" الفضل کا باقاعدگی سے مطالعہ صحیح نوجوانوں کی اصلاح کا ایک بہت بڑا ذریعہ ہے۔ نوجوانوں کو اس کے مطالعہ کی عادت ڈالنے اور قوموں کی اصلاح کا سامان کیجئے۔ (نور انوار)

ماہنامہ خاندان کا خاص نمبر

مجلس خدام الاحمدیہ کے مرکزی رسالہ "خالد" کا اکتوبر کا پرچہ قارئین کو امی خدمت میں روانہ کر دیا گیا ہے۔ یہ شمارہ "خاص نمبر" کی حیثیت رکھتا ہے۔ خدام کے آئندہ سالانہ اجتماع کے پیش نظر اس میں زیادہ سے زیادہ ترینیٹی مواد جمع کرنے کا اہتمام کیا گیا ہے۔ پچھلے چھ ماہوں سے حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کی سالانہ اجتماع ۱۹۲۱ء کے دوران کی گئی۔

دو غیر مطبوعہ تقاریر اس شمارہ کی زینت ہیں۔ اسی طرح حضرت میاں بشیر احمد صاحب مدظلہ اور حضرت صاحبزادہ میاں ناصر احمد سلمہ کے بعض مجالس کے نام خصوصی پیامات بھی درج کئے گئے ہیں۔ ایک بلند پایہ مضمون "تفسیر انصاف" کے موضوع پر پیش کیا گیا ہے۔ جس میں قرآن کریم اور احادیث النبی صلی اللہ علیہ وسلم اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ارشادات کی روشنی میں تفسیر کے چند اہم اور بے حد مفید اصول پیش کئے گئے ہیں۔ دیگر مضامین بھی حسب معمول انتہائی مفید اور دلچسپ ہیں۔ مثلاً

- سیرت مسعود کا ایک وزن - از محکم مولوی عبدالرحمن صاحب آؤر
- ایک کامیاب مبلغ اسلام کی سرگذشت۔ از مولانا رحمت علی صاحب
- احمدیت پر جدید اثبات کیلئے بیٹے یا آت اسلام کا تبصرہ
- "میر کو ہمارا" بیدار ساحت کے باب میں ایک دلچسپ مضمون
- مستقل عبادتیں - عمرہ منقولات اور متفرق اقتباسات وغیرہ

رسالہ کی شان کو مدد بلا کر دے ہیں۔
جلد خدام کی خدمت میں گذارش ہے کہ وہ اپنے مرکزی ترجمان سے بے اعتنائی تہ تیغ ہو جائیں۔ جو خدام اب تک اس کے خریدار نہیں بنے ہیں۔ ان سے درخواست ہے کہ وہ خود آہلی کی خریداری قبول فرمائیں سالانہ چندہ صرف پانچ روپے ہے۔ خریداری کے سلسلہ میں جملہ خط و کتابت منیجر کے نام ہونی چاہیے۔

(مہتمم اشاعت مجلس خدام الاحمدیہ لاہور)

توفیق کے معنی و فتادینے کے ہی ہیں

وفات مسیح پر ایک نیا حوالہ

انجیل کے شیعہ مورخ احمد صاحب شیعہ

"چونکہ اہل اسلام کی باہمی فرقہ بندی اور کفر ساری نے مسلمانوں کی توت اتحاد کو کلیاً مٹا کر دیا ہے۔ یہی وجہ ہے کہ ان میں کسی بات میں بھی اتحاد نہیں پایا جاتا جو مسلمانوں کے لئے باعثِ صلہ ہے۔ لہذا میں اس فرقہ بندی سے بیزار ہو گیا یہ اعلان کرنا ہوں کہ نہ تو میں قادیانی اور نہ لاہوری اور نہ ہی اہل حدیث ہوں"

مندرجہ بالا حوالہ سے ظاہر ہے کہ کس طرح حضرت باغی احمد بنی کا نظریہ و فتادینے کا مسیح عالم اسلامی میں دن بدن مقبولیت حاصل کرنا جا رہا ہے۔ چوتھی کے علماء و فضلاء نے وفات مسیح کا فتویٰ دیکھ کر ثابت کر دیا ہے کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی وفات قرآن کریم سے ثابت ہے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام تحریر فرماتے ہیں۔
فاعداء جات الحدیث کیس ثابت

بل مات عیسیٰ مثل عبدیہ فان یعنی جان لو کہ زندگی ہمیشہ قائم نہیں رہا کرتی عیسیٰ علیہ السلام ایک فانی بندے کے طرح وفات پانچے ہیں۔

ناظر صاحب بیت المال کا دورہ پشاور

جاعت ہائے احمدیہ سابق صوبہ سرحد کے اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ جبکہ قبیل ازیس اعلان کیا جا چکا ہے محکم میل خدام الاحمدیہ صاحب دامن ناظر بیت المال بزرگ پشاور ایک بیس پینا و روانہ ہوتے ہیں۔ آپ ۴ اکتوبر کو پشاور اور سات تاریخ کو کوٹلی پہنچ جائیں گے اور ۸ اکتوبر کو واپس پشاور۔ وہاں سے ۹ تاریخ کو کوٹلی جائیں گے اور وہاں سے ۱۱ اکتوبر کو براستہ پشاور مردان جائیں گے اور ۱۲ تاریخ کی شام کو وہاں سے واپس ہے۔

(نائب ناظر بیت المال لاہور)

کچھ عرصہ پہلے ایک صاحب پرزادہ شمس الدین مولف آئین قرآن۔ تفسیرات قرآن و امثال القرآن کی ایک کتاب پیغام قرآن برائے بنی نوع انسان شائع ہوئی ہے کتاب مذکور میں قرآن کریم کے جملہ مقامات و آیات جن میں لفظ قتل وارد ہوا ہے۔ انکی اپنے نقطہ نظر سے تشریح و توضیح کی گئی ہے اس کتاب میں سورہ بقرہ کی آیت ۱۷۱ قتل یا ایہا الناس ان کتم فی نفسک مت دینی فلا اعبد الذین تجسدون من دون اللہ و لکن اعبد اللہ الذی یبوقکم و امرت ان اکون من المؤمنین ہ

کے تحت لفظ توفیق کے مترجم تحریر ہے۔
"مذکورہ بالا آیت کے ترجمہ میں توفیق

کے معنی ہمیشہ مذہبی راہنما وفات دینے کے ہی کہتے ہیں مگر حضرت عیسیٰ کے قول قلمنا توفیق تبتی کے معنی بجائے وفات دینے کے یہ کہتے ہیں جب تو نے مجھے رکھ کر جہنمی آسمان پر اٹھایا۔ یہ ہے ملاذہنیت کی بدولت مسلمانوں کا زوال ہو رہا ہے لیکن چناؤ کی فائدہ ان الفاظ و من توفیقہ متا فتوفہ علی الایمان کا یہ ترجمہ کرتے ہیں اور جسے تو ہم میں سے وفات دے لے ایمان پر وفات دے۔ صاحب ظاہر ہے کہ حضرت عیسیٰ کے قول کے ترجمہ میں مجروری اختیار کر کے اپنے آپ کو اس آیت کا مستحق بناتے ہیں۔ ان الایمان علیہ و فی الیسنایا یخفون علیہنا وہ لوگ جو ہماری آیتوں کے بارے میں مجروری اختیار کرتے ہیں ہم پر سختی نہیں"

اس کتاب کے اختتام پر شہناز واجیلانہا کے عنوان کے تحت مولف نے کورخبر کرتے ہیں۔

لجنہ امانت اور ناصرت الاحمدیہ کا میاب سالانہ اجتماع

مورخہ ۲۲ اکتوبر ۱۹۲۲ء کو لاہور کی لجنہ امانت اور ناصرت الاحمدیہ کا سالانہ اجتماع دارالذکر میں منعقد ہوا۔ لجنہ امانت اللہ تعالیٰ کی طرف سے مخدوم امین اللطیف صاحب مولیٰ سیکرٹری ناصرت نے شرکت فرمائی۔ نامہ رسد کے اجتماع کی کاروائی کو اپنے مع زیر صدارت مخدوم صاحبزادی امین اللطیف صاحب فرمائی۔ تقریباً سترہ روزوں کی اور صاحبزادی امین اللطیف صاحب نے نظم پڑھی۔ عبدنا مہر کے بعد تلاوت قرآن کریم۔ درتین کی نفلوں بیت بازی اور تقاریب کے مقابلے ہوئے جن میں چھوٹے اور بڑے گروہ کی بچوں نے انگ انگ حصہ لیا۔ تقریری مقابلے کے بچوں نے اپنی نکلانات کی زیر ہدایت بڑی محنت سے تیاری کی ہوئی تھی۔ اس لئے یہ مقابلہ بہت دلچسپ رہا جن کارکردگی کے اشعار، مضمون، اور محاورے دھوم پلڑا اور سن آبا کے معلقوں کو دے گئے۔ اول دوم اور سوم آئے والی بچوں کو مخدوم صاحبزادی امین اللطیف صاحب نے اشعار دئے۔

کھانا اور نماز ظہر کے وقت کے بعد لجنہ امانت اور ناصرت الاحمدیہ کی ناصرت الاحمدیہ کا شروع ہوا۔ نوڈیکم صاحب نے تلاوت کی اور سیدہ مینورہ بخاری صاحبہ نے نظم پڑھی جس کے بعد تلاوت اور تقاریب کے مقابلے ہوئے اول دوم اور سوم آئے والی بچوں کو اشعار دئے گئے بعد اللان مقامی لجنہ کی طرف سے ایڈووکیٹ پیش کیا گیا۔ اس تقریب پر مخدوم امین اللطیف صاحب نے ناصرت الاحمدیہ کی تقریر کرتے ہوئے بعض اہم امور کی طرف توجہ دلائی اور تینٹی ہدایت دی۔ آجپہ نصاب پر زور دیا کہ احمدی لڑکوں کے لئے دینی تعلیم کا خاطر خواہ انتظام ہونا چاہیے تاکہ وہ صحیح معنوں میں احمدیت کے رنگ میں نکلیں۔ آپ نے اس ضمن میں حضرت مولانا بشیر احمد صاحب مدظلہ اعلیٰ کا فیض پرستی کی دبا کے مستحق مضمون افضل میں سے پڑھ کر سنایا اور پورے کی پوری ہی خاص طور پر تعلقین کی۔ شام کو چھ بجے یہ اجتماع بخیر و خوبی اختتام پزیر ہوا۔
(ظاہرہ بیگم دھرمپورہ لاہور)

انصار اللہ کے سالانہ اجتماع (منعقدہ ۲۶، ۲۷، ۲۸ اکتوبر) میں ہر مجلس کی نمائندگی ضروری ہے
(دانشور جو مجلس انصار اللہ سرگرمی)

امریکہ کی احمدی جماعتوں کی پندرہویں کامیاب سالانہ کنونشن

امریکہ کے طول و عرض سے نمبر تندوں کی شرکت اہم دینی و ترقی موضوعات پر گفت و شنید

(انکم امین اللہ خاں صاحب مالک مبلغ امریکہ توسطہ وقت تبصرہ - رہے)

کے تعصبات کا گیسو۔ ایک ایسی سماج جو بہر حال خدا کو مقدم رکھتا ہے تاکہ اس طرح ہی نوع انسان کی محدودی اور جذبہ خیر سگنی فروغ پائے۔

مسلمانوں میں سعید، سعید، اسرخ مرنگ کے لوگ مثلاً بن میں ہم آپ کو ایک نئے سوشل نظام میں شرکت کی دعوت دیتے ہیں تو شے دنوں کو جوڑنے اور زخمی عزت کو بحال کرنے ہیں ہمارا سامناہہ دیکھئے۔

موم صاحب سحرانی صاحب کے اس خطاب کے بعد کنونشن کے اختتام اجتماعی دعا سے ہوا۔ اس کنونشن کے متعلق اخبارات ٹیس رگ لٹ - ٹیس بک کو ریڈ ٹیس بک پوسٹ پریس - ملین ڈی پیکوٹ بیکس ٹاؤن ڈیٹیکٹو ٹیسٹ ٹیچر کے (امین اللہ خاں)

مئی آرڈر بھیجتے وقت مئی آرڈر نام کے کو پی آرچٹ گلمز کھنڈا نہ بھولتے۔

موندہ کو سامنے رکھنا چاہیے۔

اسلام آپ کو تاریخ میں ایک پراخاز مقام کی پیشکش کرتا ہے ایسے اس موقع سے نادمہ انگھائیے کہ آپ دائمی لوگوں کا تکلیف سے نجات کے متمنی ہیں۔

میں اس موقع پر سفید نام امریکیوں کو بھی اس نازدہ روحانی تجربہ میں شمولیت کی دعوت دیتا ہوں جو مسیح موعود کے طفیلی نہیں نفیب ہوا آج ہم ان دنوں حال اور پروردہ لوگوں کے دنوں میں ایک نئی عالمی اخوت کی بنیاد رکھ رہے ہیں ایسی اخوت جو رنگ و نسل کے

لالہ الامجد محمد رسول اللہ کے مومنز پر نقرہ کرتے ہوئے توحید کامل کی تشریح کی، کنونشن میں بحث پر بھی بحث ہوئی۔ ہالی ورڈ بھی پیش کی گئی اٹ عدت و تقسیم ٹریڈ کے متعلق بھی ریڈ لیسٹ پاس ہوئے خدام الامجدہ الفاضلہ اور لڑا امامانہ کے اجلاس بھی منعقد ہوئے عبد باران کا خطاب بھی جلس میں لایا گیا۔ کرم خراب موفی عبد الغفور صاحب کی تجویز پر کرم سعید الرحمن صاحب و عزم انعام منتخب ہوئے۔ یہ بھی سفید کیا گیا کہ آئندہ سال کنونشن فلاڈلفیا کے مقام پر منعقد ہو۔

کرم جو بدری غلام امین صاحب نے نجات کے موضوع پر تقریر کی آپ نے بتایا کہ انبیاء کی اتباع ذریعہ نجات ہے حضرت آدم سے لے کر آج تک اسی سنت الہی کا ظہور ہوتا ہے آج بھی نجات کے حصول کے لئے امام وقت کی اتباع ضروری ہے۔

عبد القادر صاحب شیعہ نے تقدیر الہی کے موضوع پر تقریر کیا ایک گھنٹہ تقریر کی خاکہ نے اسلامی پیشگوئیوں اور دور حاضر کے موضوع پر تقریر کی۔

اس کنونشن میں امریکی نواسطہ اسکے علاوہ ہندوستان و پاکستان کے احباب کے علاوہ گلیڈ اسکے ایک مسلمان طالب تو جو نے بھی شرکت کی۔ آپ ٹور ٹور گلیڈ اسکے کے رسالہ "درلڈ میگزین" کے ایڈیٹر ہیں۔ آپ نے مسند کی اسلام کی خاطر مساعی کو سراہا اور مجاہدین احمدیت کے شکر نعیرہ مسلمان ہونے والے افراد کو مخاطب کیا کہ آپ لوگ مجھ سے بہتر مسلمان ہیں کرم خراب موفی عبد الغفور صاحب نے اپنے اختتامی خطاب میں فرمایا:

آپ لوگوں نے ایک عظیم عہد کیا ہے آپ سے پیشتر بھی بعض لوگوں نے الیا عبد باندھا انھوں نے اس عہد کو پسینہ اور خون ایک کر کے پورا کیا انھوں نے کئی قوتوں کی سبب دیں رکھی اور کئی مسئلوں کے سمہارنے اور آئندہ تسلول کے لئے ایک سبوتا پیش کیا آپ کو بھی اپنے پیش روؤں کے اس

باستنبہ سے متحدہ امریکہ کی سالانہ کنونشن کنونشن تاریخ یکم دسمبر بروز جمعہ داؤدار پش بگ (ریڈ سٹریٹ) کے مقام پر ڈائی ایم سما لے ہالی میں انعقاد پزیر ہوئی۔ اس کنونشن میں امریکہ کی مشرقی اور وسط عربی علاقوں کی متعدد ریاستوں اور کئی ای احمدی جماعتوں کے نمائندوں نے شرکت کی۔

تلاوت قرآن مجید کے بعد کرم موفی عبد الغفور صاحب مبلغ خارج نے اختتامی تقریر میں بتایا کہ ہمیں اس عظیم ذریعہ کی طرف گہری توجہ کرنی چاہیے۔ کرم اسلام کو مدد افزا پیغام اس ملک کے باشندوں میں وسیع طور پر پہنچانے ہیں اس موقع پر مستہم مجزاہہ مرزا مبارک احمد صاحب دکن انڈیا کو پیغام بھی پڑھ کر بتایا کہ آپ نے شرکت کرنے والے احباب کو ڈیڑا کھرب تک آپ کا زندگی لگا کر اس خط سے اسلام کی تکمیل کی ذمہ داری سونپی گئی ہے اسلام کی اخلاقی تعلیم کو توڑنے سے نہیں سنبھلنے گئے خواہ وہ تعلیم انتہائی موثر اخلاقی میں پیش کی گئی ہو آپ نے فرمایا کہ اگر آپ واقعی اپنے مقصد کے حصول کے خواہاں ہیں تو اپنے کم کے لئے متحد ہو جائیں۔ آج دس ہفتے کے مقولہ آج بھی اسی طرح صداقت کو حاصل ہے جس طرح پیسے تھا۔

میزبان مشن پش بگ کے نمائندہ بارو ابوالکلام صاحب نے ایڈریس پیش کرتے ہوئے کہا کہ ہم آپ کو نوٹس امید کرتے ہوئے اتنی ہی مسرت محسوس کرتے ہیں جتنی مسرت آپ یہاں آکر محسوس کر رہے ہیں اس کنونشن کا مقصد امن اور یکجہت کو بھانڈا کرنا ہے ہم سوال یہ نہیں کہ ہم کیا چاہتے ہیں بلکہ یہ ہے کہ خدا تعالیٰ ان امور کی انجام دہا چاہتے ہیں ہم متحمل نہ ہو سکتے کہ وہ دل اور خدمت کے جذبہ کے ساتھ معذور ہو کر آپ کو خوش آمدید کہتے ہیں۔

کنونشن میں بارو محمد بشیر صاحب، بارو بشیر افضل صاحب، بارو مزمل احمد صاحب، بارو رفیق محمود صاحب، بارو رشید احمد صاحب اور کئی دوسرے احباب نے تقاریر کیں۔ کرم خاں صاحب نے خطاب کیا اور

عطیہ جات برائے جامعہ احمدیہ

جنہ ذیل احباب جماعت نے عطیہ جات جمعہ احمدیہ کے طور پر دیدہ کیا ہے کہ وہ کم از کم ایک روپیہ یا پانچ روپے کے اس عہدہ جاری میں شامل ہوں گے یہ تیسری قسط ہے۔ وہ عہدہ کنندگان جن کے ناموں کا بقا یا واجب الادا ہوں ان کی خدمت میں بھی درخواست ہے کہ وہ عہدہ ان جلد بقا یا رقم ارسال فرمائیں۔ (پرنسپل جامعہ احمدیہ ربوہ)

کم مہر سید معقول احمد صاحب راولپنڈی	۳۰	ماہوال
پیشگی وصول	۱۵	
۱۔ شہزاد صاحب طاہر بہاول پور	۱۰	اپریل
۲۔ مہر آقا بل احمد صاحب ایچ بی ٹی ٹھکانہ گل	۱۰	
۳۔ سید فضل نور صاحب و گولڈن	۱۰	
۴۔ کرم مرزا عبدالرحمن صاحب	۱۰	
۵۔ سرزاد علی صاحب و اہل کثیف	۱۰	
۶۔ عمیل الدین صاحب و گولڈن ہارڈ ڈنارم	۱۰	
۷۔ علی احمد صاحب ایس۔ ڈی۔ او۔	۵	
۸۔ محمد الدین صاحب کڑوی	۱۰	
۹۔ ڈاکٹر عبدالرحمن صاحب کراچی	۱۰	
۱۰۔ پیشگی وصول	۱۲	
۱۱۔ کرم جو بدری فتح محمد صاحب لاہور	۱۰	اپریل
۱۲۔ کرم ڈاکٹر محمد رفیق صاحب ذریعہ آباد	۱۰	
۱۳۔ جہتہ احمد صاحب	۵	
۱۴۔ غایت اللہ صاحب نظام آباد	۱۰	
۱۵۔ ڈاکٹر محمد زاہد صاحب ذریعہ آباد	۷۰	صرف
۱۶۔ سیال بکت علی صاحب	۱۰	اپریل
۱۷۔ مہر احمد صاحب	۱۰	
۱۸۔ میاں امیر علی صاحب	۱۰	
۱۹۔ مہر الدین صاحب لاہور	۲۰	سالہ
۲۰۔ عبد الغفور صاحب علی مبارک آباد دارم	۱۰	اپریل
۲۱۔ محمد حسین صاحب کراچی	۲۰	
۲۲۔ نور احمد صاحب کوٹہ	۱۰	
۲۳۔ عزیز لکھن جان صاحب کراچی	۱۰	
۲۴۔ محمد علی صاحب لاہور	۲۰	
۲۵۔ محمد رفیق صاحب لاہور	۲۰	
۲۶۔ عزیز سلطانہ صاحبہ کوٹہ	۲۰	
۲۷۔ ڈاکٹر محمد رفیق صاحب شیخ پورہ	۲۰	
۲۸۔ ڈاکٹر محمد رفیق صاحب علی پور	۲۰	
۲۹۔ ملک سوز احمد صاحب ربوہ	۱۰	
۳۰۔ عطارد الرحمن صاحب مع جمیع صاحبہ لاہور	۲۰	

تایدین مجالس چندہ سالانہ اجتماع ساتھ ساتھ بھواتے جائیں - ۱۹ - ۲۰ - ۲۱ اکتوبر ۱۹۶۷ء

۱۹ - ۲۰ - ۲۱ اکتوبر ۱۹۶۷ء

اصلاحی کمیٹیاں اور ان کی کارگزاری

تیل توجہ امرائے ضلع

شہادت ۵۷ء میں نفاذ اصلاح دارشادگی ڈپارٹمنٹ کی پاس کی گئی تھی۔ ہر اصلاحی کمیٹی میں ایک کمیٹی بنائی جائے جس کے صدر امیر ضلع ہوں اور سرکاری اہلکار اصلاح دارشادگی اور تین اشخاص اس کے علاوہ پول جین کو امیر ضلع بنی جنس عامہ کے مشورہ سے تقرر کریں جو روزی طور پر عت میں کئی گوں کو درکار کے کاروائی کریں گے اور نفاذ اصلاح دارشادگی میں ماہ کے بعد اس بارہ میں رپورٹ صدر امین احمد میں پیش کیا کریں۔

نفاذ اصلاحی کمیٹیوں کی رو سے اصلاح میں سنجیدہ بالائینہ جملہ کے تحت اصلاحی کمیٹیوں یا معاہدہ بورڈ قائم جو چھکے ہیں ان کے نام حسب ذیل ہیں۔

- ۱۔ ڈیہہ غازی خاں (۷) گجرات ۳۰ شیخ پورہ ۴۔ سرگودھا ۵۔ حیر پور ڈویژن ۶۔ گوجرانولہ
- ۷۔ سیالکوٹ ۸۔ رحیم یار خان ۹۔ اٹک ۱۰۔ بہاول نگر ۱۱۔ مردان ۱۲۔ پشاور ۱۳۔ حیر پور ڈویژن
- ۱۴۔ حیدرآباد ۱۵۔ نزارہ ۱۶۔ میانوالی ۱۷۔ لاہور

صدر ضلع بالا جملہ کمیٹیوں کے امور اطلاع دیں اور انھوں سے اپنے اپنے ضلع میں کیا کارروائی کی ہے اور اس کی ترقی، تعلقہ، نگر اور ایجنسی تک بعض جگہ انفرادی یا اجتماعی اختلاف ہوتو اس کے منتقلی رپورٹ ارسال کریں۔ تاہن کی اصلاح کے متناہب تظاہر اختیار کی جا سکیں گے (ذراغ اصلاح، ۱۱، شہادت)

ایگزیکٹو ڈپٹی ایڈمنسٹریٹو آفیسر

۱۹۔ ۲۰۔ ۲۱ اکتوبر ۱۹۶۲ء

ایگزیکٹو ڈپٹی ایڈمنسٹریٹو آفیسر صاحب نے اس اجلاس کو کھجواہا جگہ کے آگے جس کو ڈپٹی ایڈمنسٹریٹو آفیسر نے منع فرمایا ہے۔ اس اجلاس میں ایک تقریر اعلیٰ سے درج ہوئے ہے کہ جس سے کئی ایجنسیوں کو کھجواہا جگہ سے الگ کر دیا جائے گا۔ ایک سال کے لئے ضلعی اور ڈپٹی ایڈمنسٹریٹو آفیسر صاحب نے اجلاس منع فرمایا اور اس کی کو برادرانہ کے لئے جس میں مقامی طور پر بیان اصلاحی کی ڈپٹی ایڈمنسٹریٹو آفیسر صاحب نے منع فرمایا ہے۔ اس صورت میں جس میں یہ بوجھ نہیں پڑے گا اور پھر مذکورہ صورت میں جس کے دورے کے لئے تعمیرات کا چہرہ وصول کیا جائے گا۔ (جنس گجرات)

(محمد عیسیٰ خاں ایڈمنسٹریٹو آفیسر)

جمنہ امار اللہ کی تربیتی کلاس نہیں ہوگی

جمنہ امار اللہ مرکزی کے زیر انتظام سالانہ اجتماع کے موقع پر جو پندرہ روزہ تربیتی کلاسوں کی تیاری بعض دعوایات کی بنا پر وہ تربیتی کلاس اس سال نہیں لگائی جا رہی ہے اس لئے بیردنی جٹاٹ ٹوٹ فرمایا اور تعلیم کے لئے نہ کھجواہا جگہ۔ (صدر جمنہ مرکزی)

کامیابی

فکر رکوانہ تعالیٰ نے ایف ایس (انٹرمیڈیٹ) کے امتحان میں کامیابی عطا فرمائی ہے۔ احباب جماعت دہریگان سلسلہ سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ میری اس کامیابی کو امداد فرمائے۔ (مفتی احمد بھیٹی ٹیٹ)

اس خوشی میں کرم مفتی احمد صاحب سے مستحقین کے نام سال بھر کے لئے خطبہ نمبر جاری کرتے ہیں۔ جزاہم اللہ حسن الجزاء

۱۰۔ کرم سووی تاج دہی صاحب نام درالفضل بقیہ اپنے شیخ عزیز ہاشم احمد دہی ایس سی کی فائیل کامیابی کی خوشی میں کرم ستمی کے نام ایک سال کے لئے افضل کا خطبہ نمبر جاری کر دیا ہے، جزاہم اللہ حسن الجزاء

عزیز مذکور نے فی فارسی کے امتحان میں یونیورسٹی میں اول پوزیشن حاصل کی ہے۔ احباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ یہ کامیابی مبارک کرے اور اسے مزید کامیابیوں کی پیشکش فرمائے۔ آمین۔ (مفتی افضل ربوہ)

مجلس انصار اللہ ضلع خیر پور (بقیہ صفحہ ۷)

مؤرخہ ۲۳۔ ۲۴ ستمبر ۱۹۶۲ء کو مجلس انصار اللہ ضلع خیر پور کے پہلے سالانہ اجتماع زیر انتظام محترم ناظم اعلیٰ علامہ غلام محمد چیمہ میں منعقد ہوا۔

محترم صدر صاحب انصار اللہ مرکزی نے اس تقریب کے لئے ایک خاص تربیتی پیغام ارسال فرمایا تھا۔ ضلع خیر پور کی مجلس کے علاوہ ضلع نواب شاہ کی مجلس کے نمایندگان نے بھی شرکت کی۔ صبح کے مریدان سلف، بوہڑی محمد محمد صاحب اور مولوی عبدالرشید صاحب رات کے علاوہ مولانا غلام احمد صاحب خراج کو اچھے سے تشریف لائے تھے۔ اجتماع کا انتظام انصار اللہ کا محمد دریل نے بعد محترم ناظم صاحب اعلیٰ نے جناب محترم صدر صاحب انصار اللہ مرکزی کے ارسال کردہ پیغام سے جس کے متن سے ساجدین پر ایک خاص کیفیت جاری تھی ڈیڑھ گھنٹہ کی تقریب منعقد ہوئی۔ ناظم ضلع صاحب کا پیغام بھی سنایا گیا اس کے بعد علامہ محمد نے تقریریں ناظم اعلیٰ علامہ غلام محمد صاحب نے اپنے خطاب میں انصار اللہ میں دینی تہذیب اور قرآنی کی روح پیدا کرنے کی تلقین کی جو پوری تشریح اور صاحب چیمہ ناظم ضلع خیر پور نے حضرت سید محمد کے محفوظات سنائے۔

شام کے وقت درویشی کے لئے نذر لیا گیا اور کھجواہا جگہ میں جو پوری تشریح اور صاحب چیمہ ناظم ضلع اول اور محترم امام الدین صاحب بانہی دہی مولوی غلام حیدر صاحب کو مقرر کیے۔ تقریر کے مقابے میں جو پوری بنی احمد صاحب زعمی مجلس انصار اللہ کو مقرر کیا گیا اور مولوی غلام حیدر صاحب مقرر ہوئے اور مولوی عبدالرشید احمد صاحب چیمہ مقرر ہوئے۔

میزبان چیمہ کے مقابلے میں جو پوری اعلیٰ احمد صاحب اول امام الدین صاحب دیکھ کر غلام رسول صاحب کو مقرر کیا گیا اور مولوی عبدالرشید احمد صاحب فرخ نے اس وقت میں مسجد دیار علیہین وقف ہو کر مولوی غلام حیدر صاحب اور مولوی احمد صاحب اس کے لئے بھی تقریریں کیں۔ مولانا غلام احمد صاحب نے سنہ ۱۹۶۱ء میں بہت اعلیٰ میراے میں تقریر فرمائی۔ غلام غلام رسول صاحب نے سنہ ۱۹۶۱ء میں ناظم اعلیٰ علامہ غلام محمد صاحب نے جواب فرمایا اور مولوی عبدالرشید احمد صاحب نے ان کی تقریریں انصار اللہ کے نتائج شدہ تشریح اور سالانہ انصار اللہ کی اشاعت کی طرف توجہ دی اور اعلیٰ صاحب مولانا غلام احمد صاحب فرخ نے فرمایا یہ امر قابل ذکر ہے کہ اس اجتماع میں گودنوالہ کے نذر لیا گیا اور مولوی عبدالرشید احمد صاحب نے کئی تعداد میں شرکت کی اور میں محترم جو پوری تشریح اور صاحب چیمہ ناظم اعلیٰ صاحب کی اور مولوی عبدالرشید احمد صاحب کا شکر ادا کیا۔

مجلس اجتماع کے تمام مقدمات جو پوری تشریح اور صاحب چیمہ ناظم ضلع خیر پور کی زیر نگرانی عمل میں آئے اور اس کے ساتھ کرم جو پوری غلام محمد صاحب چیمہ صدر جماعت اور جو پوری بنی احمد صاحب چیمہ نے نہایت حسن طریقہ سے دن کی اشاعت کے لئے ان سب کو اپنے فضول کا وارث بنا لیا۔ آمین۔

(ناظم ضلع خیر پور)

زعماء کرام مجلس انصار اللہ توجہ فرمائیں

سالانہ اجتماع میں بہت حقارت سے دن باقی رہ گئے ہیں مگر چہ سالانہ اجتماع کی حیرت موجدہ دست دے اس کی مگر کسی جنبش نہیں فرمادے جا سکتا لہذا اس طرف غیر معمولی توجہ کی ضرورت ہے تاکہ متعلقہ انتظامات کی سر انجام دیا جاسکے اور وقت کا سامنا نہ کرنا پڑے۔ (مفتی مال انصار اللہ مرکزی۔ ربوہ)

دعائے مغفرت

فکر رکوانہ تعالیٰ نے ایف ایس (انٹرمیڈیٹ) کے امتحان میں کامیابی عطا فرمائی ہے۔ احباب جماعت دہریگان سلسلہ سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ میری اس کامیابی کو امداد فرمائے۔ (مفتی احمد بھیٹی ٹیٹ)

درخواست پائے دعا

چوہدری غلام حیدر صاحب ابن جوہری محمد بن صاحب چیمہ عرصہ ایک سال سے پیش میں پائی پڑنے کے عاقبہ سے صاحب فرمائیں ہیں۔ قارئین کرام دعا کریں کہ شافی سلطان ان کو جلاں کو دل شفق عطا فرمائے۔ آمین۔ (شاہک زین احمد خاں مکتوم، محلہ لیالہ رام پور، ضلع سیالکوٹ)

۱۰۔ عزیز محمد شہزاد صاحب ابن ملک محمد شہزاد صاحب لاجر شریفیغا نے جو پور سے احباب دعا کی صورت فرمائیں۔ (محمد امین امیر جماعت کے امیر سید مال تحصیل ڈکھ)

ہمدرد نسواں (اٹھری گولڈن) دو اٹھانہ خدمت لوق جبر پور سے طلبہ میں مکمل کورس ایسٹن روپے

بین سعودی عرب میدان جنگ میں مقابلہ کرنے کو تیار ہے

بین سعودی عرب کی مخالفت کی پہلے سے توقع تھی۔ یعنی کمانڈران چیف کا اعلان قاہرہ ۲۳ اکتوبر۔ بین کے نائب وزیراعظم اور ڈپٹی کمانڈران چیف ڈاکٹر عبدالرحمن البیدانی نے کل لات اعلان کیا کہ بین سعودی عرب سے میدان جنگ میں مقابلہ کرنے کو تیار ہے۔ آپ نے کہا تھی بین حکومت کو شہ سعودی کی مخالفت کی پہلے سے توقع تھی اور اگر شاہ سعود مصر سے زین کی جڑو سعودی عرب کو اپنا پیٹھ میں سے لگی۔

ریڈیو صنعاء نے ایک نشر میں بتایا ہے کہ بین نے سعودی عرب میں اپنا سفارت خانہ بند کر دیا ہے۔ سفارت خانہ اس وقت تک بند رہے گا۔ جب تک کہ دو دنوں میں سفارتی تعلقات پھر خوشگوار نہیں بن جاتے۔ یعنی حکام نے صنعاء

نیپال کا تجارتی وفد پاکستان آئیگا

کھٹمنڈو، سہراکتوبر۔ نیپال کا ایک تجارتی وفد آئندہ ہنگل کو کھٹمنڈو سے ڈھاکہ روانہ ہو رہا ہے۔ یہ وفد حکومت پاکستان کے نمائندوں سے باہمی تجارت کو فروغ دینے کے بارے میں بات چیت کرنے کا۔ اس وفد کو تجارتی وفد کے طور پر کامیابی اختیار دیا گیا ہے۔ خیال ہے کہ اس وفد کو اختیار کا حاصل یہ وفد ڈھاکہ میں ایک مہینہ ٹھہرے گا اور بعد میں مزید بات چیت کے لئے مغربی پاکستان کا دورہ کرے گا۔

امریکی بین کے حالی امور میں مداخلت نہیں کریگا

قاہرہ ۲۳ اکتوبر۔ معلوم ہوا ہے کہ امریکہ کے بین کے وزیر خارجہ جیمس الیسی کو امریکی بین کے حالی کے بارے میں کے داخلی امور میں مداخلت نہیں کرے گا۔ جیمس الیسی نے کل یہاں امریکی سفیر سے بات چیت کی۔ امریکی سفیر نے اس بات کی توجیہ کی کہ امریکہ اور شہزادہ الحسن بین تعلقات قائم ہیں۔ امریکی سفیر نے بتایا کہ امریکہ شہزادہ الحسن کا حامی نہیں ہے۔ شہزادہ الحسن نے حالی ہی پر اپنے اہم ہونے کا اعلان کیا تھا۔ یعنی وزیر خارجہ نے قاہرہ میں روسی ناظم الامور سے بھی بات چیت کی

ٹریفک کے حادثات سے نو سو افراد ہلاک

لاہور ۲۳ اکتوبر۔ گذشتہ سال مغربی پاکستان میں سڑکوں کے حادثات میں نو سو افراد ہلاک ہوئے ان کا اٹھتھ ہلاکتوں کی تعداد اس وقت کے ریکارڈ اور تحریرات میں نو سو افراد سے زیادہ ہے۔

نئے صوبائی وزیر خیر احمد مختصر یہ مقرر کر دئے جائینگے

کوچی ۲۳ اکتوبر۔ مغربی پاکستان کے وزیر اطلاعات شیخ خورشید احمد نے کل بیان انباری نمائندوں کو بتایا کہ یہ مقرر یہ تھا کہ جگہ کے وزیر خیر احمد کو مختصر یہ مقرر کیا جائے گا۔ آپ نے بتایا کہ جب تک کہ خیر احمد نہیں ہوتا اس وقت تک یہ مقرر یہ تھا کہ کام چلے

جنوبی ایران میں زلزلہ

ماسکو۔ ۲۳ اکتوبر۔ ماسکو کے ڈان اسپتال سسٹین کے جنوبی ایران میں شہزادہ کے جنوب مشرق میں زلزلہ کا ایک ہلکا سا زلزلہ کی خاص خبر سالانہ اجلاس نے بتایا ہے کہ جھٹکا کافی تیز ہوا تھا۔ اور اس کا مرکز ماسکو سے ساڑھے تین ہزار کیلومیٹر دور تھا۔

شاہ سعود کا مقابلہ کرنے کو تیار ہیں اور ہم نے سعودی عرب تک اپنی جدوجہد پہنچانے کے لئے انقلابی اقدامات کیے ہیں۔

دانشگاہیں اور دیگر خارجہ کے زین نے بتایا کہ امریکہ کی نئی حکومت کو فوری طور پر تسلیم کرنے کا کوئی ارادہ نہیں اور مصلحت کی مشکلات کے باوجود بین کی صورت حال کا جائزہ لے رہے ہیں۔ دفتر خارجہ کے ترجمان نے مزید کہا کہ امریکہ کو کوئی فیصلہ کرنے سے پیشتر بین کی کبھی کوئی صورت حال کے بارے میں مزید معلومات کی ضرورت ہے۔ آپ نے کہا بین میں ایک سو دس امریکی ہیں اور انہیں کوئی خطرہ نہیں ہے۔

مغربی جرمنی نے الجزائر میں برتھنہ کھول دی

بلن ۲۳ اکتوبر۔ مغربی جرمنی کی حکومت نے اعلان کیا ہے کہ اس نے الجزائر میں اپنا سفارت خانہ قائم کیا ہے۔

امریکی جنرل بناؤ گئے الزام میں گرفتار

دانشگاہیں اور دیگر خارجہ کے زین نے اعلان کیا ہے کہ سابق میجر جنرل الزام واک کو دیات مسیسی کے شہر اسکورڈ میں حکومت کے عدالتوں سے گرفتار کیا گیا ہے۔ یہ عدالتوں نے اس کے خلاف کارروائی کی تھی۔ یہ میجر جنرل الزام واک نے اسکورڈ میں گرفتار کیا گیا ہے۔ یہ عدالتوں نے اس کے خلاف کارروائی کی تھی۔ یہ میجر جنرل الزام واک نے اسکورڈ میں گرفتار کیا گیا ہے۔ یہ عدالتوں نے اس کے خلاف کارروائی کی تھی۔

شام اور الجزائر نے سٹیٹس حکومت تسلیم کی

الجزیرہ ۲۳ اکتوبر۔ حکومت الجزائر نے ایک ترجمان سے بتایا ہے کہ الجزائر نے بین کی انقلابی حکومت تسلیم کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ مشرق وسطیٰ خبر سالانہ اجلاس نے بین کی حکومت کو تسلیم کیا ہے۔ یہ فیصلہ کل صدر ناظم القذافی کی صدارت میں کیا گیا ہے۔

مہر قسم ہر نئی وضع کی بہترین

مہر قسم ہر نئی وضع کی بہترین

آپ کی سارھیل

پر فیکشن ہاؤس ۲۴ کمرشل بلڈنگ دی مال لاہور

اپنی دکان

دوسرے کی نگاہ

آپ کا ذوق

فون نمبر ۲۶۶۳

۲۹ کمرشل بلڈنگ دی مال لاہور

فخر علی جیوان

مقصد زندگی و احکام ربانی

اشی صنفی کار سالہ - کارڈ آنے پر

عبداللہ الدین سکندر آباد - کوئٹہ

بھارت اور نیپال کی سرحد پر دست کشیدگی صورت حال نازک ہو گئی

نیپال کی مکمل تجارتی ناکہ بندی۔ بھارتی سرحدی پولیس کی تعداد میں دس گنا اضافہ
کھٹیمڈولہ راکتور۔ نیپال تجارتی ناکہ بندی سے نیپال اور بھارت کے ساتھ ساتھ ہندوستان
کشیہ کی پھیل گئی ہے۔ بھارت نے نیپال کی سرحد پر اپنی پولیس خوس میں دس گنا زیادہ کر دیا ہے۔ بھارت
نے گزشتہ چار روز سے نیپال کی ناکہ بندی کر رکھی ہے اور نیپال سے بھارتی علاقہ میں جانے والوں کو
ہراسا لیا جا رہا ہے۔ بھارت کے اس اقدام سے بھارتی نیپال میں ناکہ بندی کی ہر دوڑ لگی ہے۔
مبصرین کا خیال ہے کہ اگر ناکہ بندی چند روز اور جاری رہی تو صورت حال مرکزی خواہ برصغیر کی
دونوں ملکوں کے تعلقات کا فیصلہ کن کشیدہ ہو سکے۔ اس اور سرحدی تنازعہ سے ناکہ بند حالت
اختیار کر لی ہے۔ کھٹیمڈولہ میں نیپال اور روزمرہ استعمال کی دیگر اشیاء کی خوفناک قلت پیدا ہو رہی ہے
دنوں میں بھارت نے کھٹیمڈولہ سے بھارتی سرحدی
تعداد کمال میں نیپال کو جانے والا تجارتی مال
روک لیا جانے کے نتیجے میں نیپال اور بھارت

ماہر تارا سنگھ کو شکست فاش

تھی دہلی ام اسٹیبلشمنٹ کے سب سے بڑے
مذہبی جماعت شروعاتی طور پر دہلی پر بندھ کر
کی غارتگریا ت مارا تارا سنگھ کے ہاتھ سے
مکمل کر ست فوج سنگھ گروپ کے ہاتھ میں آئی
ہے۔ کل اتر سرحدی سرحد کے عام علاقوں میں ماہر
تارا سنگھ کے خلاف عدم اعتماد کی تحریک
پھیل جانے کے بعد انہیں کھیٹ کی عداوت سے
علیحدہ کر دیا گیا۔ ماہر تارا سنگھ کو ۴ دوٹ
لے گیا۔ ان کے سولین منت چن سنگھ
نے ۲ دوٹ حاصل کئے۔ منت چن سنگھ
منحرف اگلی رہتا منت فوج سنگھ کے گروپ
سے تعلق رکھتے ہیں۔ منت فوج سنگھ گروپ
نے کھیٹ کے سینئر نائب صدر جو غیر نائب مد
اور جنرل سکریٹری کے عہدوں پر بھی فائز کر
ہے۔ ان چار عہدوں اور اتھارٹی میں کھیٹ کی
گیارہ نشستوں میں سے چھ نشستوں پر بعض
ہوجانے سے (انتظامیہ کھیٹ میں فوج سنگھ
گروپ کے ارکان کی تعداد میں ہو گئی جب کہ
ماہر تارا سنگھ کے حامیوں کی تعداد صرف
پانچ ہو گئی۔

پاکستان کا آخری دنہ معر فی نیوٹنی وائٹ ہو گیا

ماہی ہر اکتوبر۔ مزنی نیوٹنی کے لئے فوج
کا آخری دنہ جو فوج اور بحریہ کے ۴۱ افراد پر
مشتمل تھا۔ آج باریڈ لیاہ سڑک پر نیوٹنی ڈوڑ
ہو گیا۔ دستہ میں دو بحری اذیتن فوجی ارشل
ہیں۔ اس سے پہلے ایک اور طیارہ وکراجی سے
سامان لے کر دو دنہ ہوا تھا۔ معر فی نیوٹنی کی تعداد
چھ سو سے زائد ہے۔ یہ زیادہ ہے کہ بیشتر
پاکستانی فوجی ہا سٹمبر کو بحری جہاز میں دو دنہ
ہوئی تھی۔

درخواست دعا

لاہور بڈلہ ڈاک (۱) مخرم جہدوں
اسلام اللہ خاں صاحب امیر جماعت احمدیہ
لاہور کو پچھلے دنوں بھارت اور آئی ایڈیشن
کی شکایت سے سختی سے مطلع ہوا تھا تو انہوں
لیفٹننٹ نے اتر کیا ہے اور وہ ایڈیشن
پہلے کی نسبت کم ہے۔ سین کو روٹی بہت
ہے۔ احباب جماعت دعا اس کو اللہ تعالیٰ
آپ کو جلد کا باعث عطا فرمائے آمین

مغربی پاکستان میں مسلم لیگ کی تنظیم نو کمیٹی ساتھ ارکان پر مشتمل ہوگی

تمام صوبائی ذرائع اور بیشتر ارکان اسمبلی کمیٹی میں شامل ہوں گے،
لاہور، راکتور، سلوٹ ہو جائے کہ مسلم لیگ کی صوبائی تنظیم کھیٹ میں ساتھ ارکان ہوں گے
اس میں سارے صوبائی وزیر شامل ہوں گے۔ تنظیم کمیٹی کے بعض ارکان سے رسمی منظوری ان دونوں
حاصل کی جا رہی ہے۔

چودھری خلیق انزمان ناظم اعلیٰ مسلم لیگ
نے ترقی حلقوں سے پتہ چلا ہے کہ وزارت گروپ
ان دونوں مغربی پاکستان کے مختلف علاقوں
سے ان اصحاب کا تعاون حاصل کرنے کی کوشش
کر رہا ہے جو ان کے خیال میں کوئی تنظیمی کام
کی حمایت کرنی کے اور اصلاح میں وفاداری
مسلم لیگ کی تنظیم کو ضروری ہے۔ پتہ چلا
ہے کہ صوبائی سطح پر تنظیم کمیٹی ساتھ ارکان پر
مشتمل ہوگی۔ اس میں سابق پنجاب اور بہاولپور
کی نمائندگی کو بھی پیش نظر رکھنا ہوگی۔ سابق
صوبہ سرحد سے تنظیمی کمیٹی میں سترہ۔ بلوچستان
سے تین سابق سسرہ سے سترہ اور کراچی سے
چار ارکان متوقع ہیں۔ تنظیم کمیٹی کے ارکان کے
سلسلہ میں اس امر کو خاص طور پر ترجیح دی
جائے گی کہ اس میں قومی اور صوبائی اسمبلیوں
کے زیادہ سے زیادہ ارکان کو شامل کیا جائے۔

اس پالیسی کے پیش نظر تنظیم کمیٹی میں وزیر امور
اسمبلیوں کے نمائندوں کی غالب اکثریت ہوگی۔
پتہ چلا ہے معر فی پاکستان میں لیگ کی تنظیم نو کے
سلسلہ میں جن لوگوں کو کنیت کے لئے سوزہ
قرار دیا گیا ہے ان سے رسمی منظوری حاصل کی
جا رہی ہے تاکہ اگر ان کے متعلق اعلان کیا جائے
تو ان میں سے کوئی رکن اپنی مرضی مندی کا
اظہار نہ کر سکتے پائے۔

مزید معلوم ہوا ہے کہ قومی جمہوری کا
کے سلسلہ میں سیاسی سرگرمیاں چوں جونیز ہو
رہی ہیں وزارت گروپ کے نمائندوں کی
تنظیم نو جلد شروع کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ صوبائی
چیف آرگنائزنگ کی جانب سے تنظیمی کمیٹی کے
ارکان کا اعلان دو ایک روز میں متوقع ہے۔

پانچواں امریکی حلا میں

کیپ کنڈریل (ظہور پڑا) امر اکتوبر
امریکہ سے نکل اپنا پانچواں خلا نور و کامیابی سے
زمین سے محروم مدار پر بھیجا۔ ان کا نام والٹر
ٹیرا ہے اور وہ امریکی بحریہ میں کمانڈر ہیں
کمانڈر سیراز مین سنگھ صرف چھ چکر کرچے
ایں بول کر کالی میں اتارا جائے گا۔ اور اگر
انہوں نے اپنے چکر وقت مقررہ سے قبل پورے
کو لے تو پھر ایسٹون بکرا ڈھلے فوس میں اتار لیا
جائے گا۔ اس کے لئے دونوں مقامات پر
انتظامات کئے گئے ہیں۔ یہ پہلا موقع ہے کہ
امریکہ نے مقررہ مدار پر کسی انسان کو زمین
کے گرد مدار پر بھیجا ہے۔ کمانڈر ٹیرا ایک لاکھ
ستر ہزار میل پر واز کریں گے اور یہ نامیہ لگنے

۱۱ صحت میں طے کریں گے۔ انہیں سمندر سے
نکلنے کے لئے چالیس ہزار افراد تیس بحری جہاز
اور صوبہ ای رے شہین کے ٹرکے ہیں۔ کمانڈر
سیرا کھٹیمڈولہ سے بارہ دس ہزار پائرس
ہیں۔ ہر لوگ اپس بلاتے ہیں۔ ہر لوگ نیپال
ہیں ہر لوگ اور نئی سرکاری عمارتوں کی تعمیر کا
نگرانی کر رہے تھے۔ کھٹیمڈولہ سے سولہ ایک
اور اطلاع کے مطابق حکومت نیپال بھارت
سے یہ مطالبہ کرنے والی ہے کہ سابق نائب
وزیر اعظم جنرل سارنانشیر کو جو باغیوں کی بھارت
گورنر ہیں۔ اس کے حوالے کر دیا جائے۔

والادت

مکرم عنایت اللہ صاحب صاحب کارکن
دفتر بیت المال کو خدا تعالیٰ نے اپنے فضل سے
مورخہ ۹ سو کو پہلا قرنہ عطا فرمایا ہے۔
احباب جماعت اور بالخصوص درویشانِ نواب
کی خدمت میں دعا کی درخواست ہے کہ نومرد
کو خدا تعالیٰ عمر دراز عطا فرمائے نیک صالح
اور خادم دین بنائے اور وہ والدین کے لئے
قرۃ العین ثابت ہوا آمین۔
(محمد عارف قاسم دہلوی)

حیرت انگیز واقعہ ۲۵۸